
高濱　祥子

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 21% 7

優 18% 6

良 9% 3

可 18% 6
不可 21% 7

4人 16人 6人 2人 0人 時不 15% 5

14.3% 57.1% 21.4% 7.1% 0.0% 34

5人 13人 7人 2人 1人

17.9% 46.4% 25.0% 7.1% 3.6%

グラフ用満足度表

6人 11人 6人 3人 2人 評価5 4 3 2 1

21.4% 39.3% 21.4% 10.7% 7.1% 14% 54% 25% 4% 4%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

14人 1人 6人 3人 4人

50.0% 3.6% 21.4% 10.7% 14.3%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 1人 2人 18人 7人 秀・優 7% 29% 7% 0% 4%

0.0% 3.6% 7.1% 64.3% 25.0% 良・可 7% 7% 11% 4% 0%

不可・時不0% 14% 7% 0% 0%

7人 10人 9人 2人 0人

25.0% 35.7% 32.1% 7.1% 0.0%

5人 14人 8人 1人 0人

17.9% 50.0% 28.6% 3.6% 0.0%

12人 11人 5人 0人 0人

42.9% 39.3% 17.9% 0.0% 0.0%

6人 12人 6人 3人 1人

21.4% 42.9% 21.4% 10.7% 3.6%

評価チャート作成用

12人 12人 3人 1人 0人 項目略称 科目平均全学平均

42.9% 42.9% 10.7% 3.6% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.786 3.988

2 ②学生：受講態度 3.679 3.886

13人 10人 2人 2人 1人 3 ③学生：目標理解 3.571 3.692

46.4% 35.7% 7.1% 7.1% 3.6% 4 ④学生：欠席回数 3.643 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.893 1.841

9人 9人 5人 5人 0人 6 ⑥内容：興味 3.786 3.789

32.1% 32.1% 17.9% 17.9% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.821 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.25 3.923

10人 11人 6人 1人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.679 3.939

35.7% 39.3% 21.4% 3.6% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.25 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.143 3.971

7人 12人 6人 2人 1人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.786 3.864

25.0% 42.9% 21.4% 7.1% 3.6% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.071 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.786 4.023

4人 15人 7人 1人 1人 15 ⑮総合 3.714 3.987

14.3% 53.6% 25.0% 3.6% 3.6%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 知覚・認知心理学 自由記述項目まとめ

・色々プリント用意してくれた。 
・課題に対してのフィードバックがあまりなかったので、自分の書いた内容が正しいかどうかわからなかった。 
・とても良かったです。 
・私達に将来のことを思って言ってくださっていたことに対してはありがたいとは思ってはいますが、授業がピリピリしているとか
があったので、もう少しおだやかな授業をしてほしいと思った。しかしそれ以外に対しては無理難題なこともありましたが、私たち
のことを思って授業をされているんだという理解はしています。 
・プリント分かりやすかったし、説明も丁寧にしてくれて分かりやすくて、ちゃんとメモがとれるようなペースで進んでくれたから
良かった。 
・落ち着いた雰囲気で授業を受けることができた。先生は優しく、分からないことを質問すると丁寧に教えてくれる。 
・講義内容はおもしろかったが、先生の言葉がとても気になる。やる気を持って講義を受ける学生に対して、とても失礼な言葉が多
く感じた。 
・feedbackや、時々ある宿題、その辺が授業理解への手助けをしている感じがしてよかった。 
・そこをくわしくいう必要がないところをくわしくいわれ、くわしくいってほしいところをくわしくいってもらえなかったりした。 
・とても良い無いようだったけど、スライドがとても見にくい…。 
・特になし。 
・毎週、課題が用意されていて、理解しやすかったと思います。 
・３年次での単位だったので難易度は高めの授業に感じた。なおかつ必修なのでプレッシャーも強い。 
・少し難しい所もあったが、とても勉強になり興味を持ったから。 

・特にありません。 
・ちょっとおだやかな授業をしないと学生たちがきれたりするかもしれませんので、安心して授業を受けられる環境になって欲しい
と思った。 
・特にないです。 
・ミニッツペーパーで気になることを聞くなら、しっかりとフィードバックして欲しい。する気がないなら、書くところを消してほ
しい。 
・環境悪いので、室内温度に気をつけた方がよいと思った。 
・テストの持ち込みとかでふこうへいにならないようにといって、書き込みの用紙をもらったが、書き込むことは結局もらっていた
授業プリントなんだからなんの不公平がでるのかよくわからないからプリント持ち込みOKにすればいいと思う。 
・フィードバックがあると良い。 
・内容が興味を引くものだった。 
・配布プリントの文字が小さいと思った。 


